
Mariborska porota. 
Porotno zasedanje na mariborskem okrožnem sodišču 

že traja ta celi teden. Vseh slučajev, ki so se obravnavali 
pred poroto, ne moremo objaviti radi pomanjkanja prosto
ra. Navesti hočemo le najhujše zločine, ki naj pokažejo na
ši dobri javnosti, kako globoko pade človek, ako se odreče 
Bogu in odgovornosti za svoja dejanja pred lastno vestjo. 

Ženska obsojena na smrt. 
V Fokovcih pri Murski Soboti so našli dne 6. februarja 

t 1. daleč proč od domače hiše z razklano glavo in 14 ra



mami mrtvega posestnika Štefana Šolar. Umora sta bili ob
iolženi žena Terezija in njena poročena hčerka Frančiška 
lakša. Z izpovedjo prič je bil dokazan umor Tereziji Šo
Sar, ki je bila obsojena lelfub temu, da je tajila (riočko, v 
smrt na vešalih. 

Zverinski noš obsojen na smrt. 
Dne 7. t. m. se je vršil« pred mariborsko poroto pono

vaa razprava o umoru, ki sta ga izvršila dne 8. nov. 1926 
Ivan Čahuk, evangeličan in posestnik v Gorici pri Murski 
Soboti, in njegov 171etni sin Kalman Čahuk nad Žužo Ša
velj. Ta je gospodinjil* pri vdovcu in posestniku Francu 
Balirju v Gorici, ker jo je njen mož zapustil. Nekoč je ob
dolžila Kahnana Čahuka, da je ukradel 200 Din. To obdol
žitev je morala plačati z življenjem. Ko je dne 9. novembra 
1926 odšel Franc Balir na delo v opekarno v Pnconce. sta 
prišla okrog osme ure Ivan Čahuk ia njegov sin Kalman 
črnimo Balirjeve hiše. Po priznanju mladega Kalmana je šel 
njegov oče Ivan Čahuk v hišo, sina pa je naročil, naj pazi, 
če bo kdo prišel, in naj tedaj močno zakašlja. Čez kakih 5 
minut je prišel Ivan Čahuk iz sobe; imel je v rokah nekaj 
krožnikov, kozarcev, kos črnega platna ki krvavo sekiro. 
Sin bi moral sekiro skriti in jo zakopati v gozdu, česar pa 
fant ni hotel storiti, ampak jo je zanesel nazaj ▼ kuhinjo 
ter »bežal domov. Kmalu za njim je prišel tudi oče in mu 
zapovedal, da mora biti tiho, za kar dobi obleko, gamaše 
in čevlje, ko pa bo odrastel, pa še posestvo. Oče je še po
vedal, da je umoril Žužo, ker ga je obdolžila tatvine 200 D. 
S sekiro jo je udaril parkrat po glavi. Oče je vedno tajil ta 
fcločin, sin je pa priznal vse. Oče Ivan Čahuk je bil obsojen 
radi umora na smrt na vešalih, sin Kalman oproščen in ta
koj izpuščen. 

Umor očeta. 
Dne 9. t. m. se je začela porotna obravnava proti po

sestnici Ivani Klemenčič in njeni nezakonski hčerki Ivani 
Rajšp iz Grušove pri Št. Petru pri Mariboru radi umora 
moža in očeta Jurija Klemenčič. Jurij in Ivana sta živela 
37 let v zakonu, a sta se vedno med seboj prepirala. Rajni 
Klemenčič je bil trikrat kaznovan radi pretepa in je odse
del štiri leta radi uboja. Štiriletni zapor Jurija Klemenčič 
radi uboja je ustvaril novo nesrečo. Med tem, ko je mož 
sedel v kaznilnici za zamreženimi okni v Mariboru, mu je 
žena na skupni domačiji porodila nezakonskega otroka, 

sedanjo soobtoženko Ivano Rajšp. Naravno, da je postal ta 
nezakonski otrok stalen kamen spodtike v družini Klemen 
čičevih. Nezakonska Ivana Rajšpova je pa vrhu tega, ko je 
dorasla, nastopala v družinskih prepirih kot zaveznica ob 
njeni strani. Jurij se je postaral z leti, hotel doma mirno 
živeti, a ženski sta vedno silili vanj s prepiri. Spori so se 
tekom let tako poostrili, da sta sklenili obe ženski, da se 
bosta starega iznebili z umorom. Dne 18. avgusta t. 1. je v 
bližini Klemenčičevih zjutraj kosil Josip Gornik. Tedaj je 
naenkrat prišla iz hiše nezakonska hči, obtoženka Ivana 
Rajšpova, in klicala na pomoč. Nekaj časa pozneje je pri
šla iz hiše tudi obtožena žena in šla tudi ona k sosedom 
»po pomoč«. Klemenčiča so našli potem v hiši s popolno
ma zdrobljeno glavo. Mrtev pa še ni bil in žena ga je potem 
odpeljala v bolnico, kjer je Klemenčič umrl, ne da bi se še 
zavedel. Obtoženka Rajšpova pa je po groznem dogodku, 
kakor da se doma ni nič posebnega dogodilo, peljala mleko 
v mesto, medtem, ko je mati doma zažgala usodni poleni, 
ki sta razbili Klemenčičevo glavo, še le po tem opravlje
nem poslu, ki bi naj zabrisal vsak sum kakršnekoli njune 
krivde, sta obtoženki zadevo po svoje javili sodišču. Poro
ta je obsodila obe obdolženki in sicer Ivano Rajšpovo radi 
hudodelstva uboja na 4 leta, Ivano Klemenčič radi istega 
■ločina na 4 in pol leta težke ječe. 

Uboj. 
T pondeljek je sedel na zatožni klopi Peter Tarkuš iz 

Limbuša pri Mariboru, ki je bil obtožen uboja in lahke te
lesne poškodbe. Dne 6. avgusta t 1. je zabodel v prepiru v 
Unterrafcitschen v Avstriji dva svoja nasprotnika. V pre
tepu je zabodel Tarkuš hlapca Bohla smrtno, Francu Pol
zlu, ki je hotel Bohlu pomagati, je zasadil nož v nogo. Po 
izvršenem zločinu je pobegnil v našo državo, kjer so ga pa 
prijeli lin je bil obsojen na 2 in pol leta težke ječe. 

Roparski napad. 
Josip Kajšler in Josip Vezonik sta spremljala v noči 

od 5. na 6. novembra vpokojen^ga železničaraj Antona 
Tajnšek iz Maribora v Kamnico. Ko so dospeli v Kamniški 
jarek, sta nenadoma planila po njem, ga davila in suvala 
po tleh in mu končno odvzela denarnico in uro. Po ropu 
sta se podala v Maribor, kjer sta še istega večera zapravila 
ves denar. Od udarcev in davljenja omamljeni Tajnšek je 

ponoči prispel zopet k zavesti in se podal v Kamnico, kjer 
je prijavil orožnikom, da sta ga dva neznanca oropala. Oba 
sta bila nato že naslednjega dne pod ključem. Josip Kajšler 
in Josip Vezonik sta bila obsojena vsak na tri leta težke 
ječe, da»i maša oropana svota samo 400 Din. 

Obsodba radi tatvine. 
Franc Kranjo ia Velike Varnice pri Ptuju je obdolžen 

10 velikih tatvin in goljufij, kojih skupna svota. znaša čress 
20.731 Din. Kranjc je na razpravi vse lepo priznal in bil 
obsojen ra 4 in pol leta težke ječe. 


